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OBRÁZOK A ROVNICA KRUŽNICE

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Neexistuje žiadna kráľovská cesta ku geometrii.
Euclid, grécky matematik

K obrázku kružnice priraďte jej rovnicu.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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a x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

b x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

c x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

d x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

e x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

f x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

g x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

h x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2



Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti
Wolfram? Alebo snáď Alpha?

Wau, pecka, si frajer!Parádička! Tomu hovorím super práca!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Vidím to ako |výhru|.Dobrá práca, daj si piškótik.Nebol to tvoj najlepší výkon.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac
pozrieť.

Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.

Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Asi len zlá konštelácia hviezd...Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?




